

Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств.

Фінансову підтримку пропонується направити на дві групи дрібних виробників:

- фермерському господарству, у власності та користуванні якого не більше 500 га земель с/г призначення і яке має чистий дохід (виручку) від продажу продукції за останній рік до 15 млн грн;
- с/г обслуговуючому кооперативу, до складу якого входить не менше 20 учасників, серед яких повинно бути не менше ніж одне фермерське господарство, а інші фізичні особи, у власності та користуванні кожного з яких – не менше 100 га земель с/г призначення.

Отримати підтримку можна такими напрямками:

- часткова компенсація вартості закупленого у суб'єктів насінництва та розсадництва насіння сільськогосподарських рослин вітчизняної селекції категорій базове, сертифіковане (у розмірі 80 відсотків вартості насіння без урахування сум податку на додану вартість, але не більше 30 000 гривень на одне господарство

часткова компенсація витрат, пов'язаних з отриманими дорадчими послугами послуг за напрямками: агрономія, ветеринарія, зоотехнія, бухгалтерський облік, маркетинг, юридичні консультації - до 90 відсотків вартості, але не більше 10 тис грн..часткова компенсація витрат сільськогосподарським дорадчим службам, надається в порядку, визначеному Мінагрополітики.

часткова компенсація вартості придбаної сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва надається фермерським господарствам на безповоротній основі у розмірі 40 відсотків вартості придбаної техніки та обладнання без урахування податку на додану вартість, зазначеної в акті приймання-передачі та інших документах, що підтверджують оплату через державний банк згідно з Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для часткової компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2017 р. № 130

здешевлення кредитів шляхом часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами, наданими державними банками. Компенсація надається одержувачам за нараховані і сплачені у поточному році відсотки за користування кредитами у розмірі 1,5 облікової ставки Національного банку, що діє на дату нарахування відсотків, але не вище розміру, передбаченого кредитним договором, зменшеним на 1 відсотковий пункт.